



Secretaría de Administración Dirección de Administración Financiera

> Código: DAF-CP-F12 Fecha de aprobación: 29/02/2016 Versión: 00

## INFORME DE COMISIÓN OFICIAL

DATOS GENERALES:

Fecha:

25 DE ABRIL DE 2016

Nombre del comisionado:

MTRO. JOSÉ MANUEL CARREÓN CENTENO

Unidad Administrativa: 7061

Puesto: DIRECTOR

Lugar de comisión: CUERNAVACA, MOR.

Del 20 AL 20 DE ABRIL DE 2016

Comisión desempeñada: ASISTIR COMO REPRESENTANTE DEL CONALEP A LA SEGUNDA SESIÓN ORDINARIA DE LA H. JUNTA DIRECTIVA DEL CONALEP MORELOS

Actividades realizadas:

SE ASISTIÓ COMO REPRESENTANTE DEL CONALEP A LA SEGUNDA SESIÓN DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL CONALEP MORELOS 2016, CUMPLIENDO EN SU TOTALIDAD CON EL ÓRDEN DEL DÍA.

Conclusiones y resultados obtenidos:

SE ADOPTARON LOS ACUERDOS EN LOS TÉRMINOS PREVISTOS POR LA NORMATIVIDAD Y LOS CONVENIOS DE COORDINACIÓN PARA LA FEDERALIZACIÓN DE LOS SERVICIOS DE EDUCACIÓN PROFESIONAL TÉCNICA.

"Declaro bajo protesta de decir verdad, que los datos contenidos en este formato son los solicitados y manifiesto tener conocimiento de las sanciones que se aplicarán en caso contrario"

COMISIONADO

MTRO. JOSÉ MANUEL CARREÓN CENTENO

NOMBRE Y FIRMA

VISTO BUENO

LIC.FRANCISCO C. SANTIAGO JAIME

NOMBRE Y FIRMA DEL SUPERIOR JERÁRQUICO DEL COMISIONADO